



శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం దక్షిణాయణం - శిశిర ఋతువు, అషాఢమాసం బహుళ పాడ్యమి మ.2.43, శ్రవణం రా.1.03, వర్జ్యం ఉ.5.49 నుంచి 7.21 వరకు
రాహుకాలం ఉ.7.30 నుంచి 9.00 వరకు దుర్ముహూర్తం మ.12.31 నుంచి 1.23 వరకు తిరిగి 3.07 నుంచి 3.59 వరకు

నేటి నుంచి పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు

- పూర్తి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెడుతున్న ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ● ఇప్పటికే ఫిబ్రవరిలో ఓటాన్ ఎకౌంట్ బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన మోడీ సర్కారు
- 2047 నాటికి అభివృద్ధి చెందిన భారత్ లక్ష్యంగా కేంద్రం బడ్జెట్ ● కొత్త పద్దులలో అభివృద్ధి, సంక్షేమాల మధ్య ప్రభుత్వం సమతుల్యతను పాటించే ఆస్కారం
- గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ, తయారీ రంగాలపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి
- కాలుష్య తీవ్రతను తగ్గించడమే లక్ష్యంగా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు రాయితీ?

బడ్జెట్ సమావేశాల్లో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించిన పూర్తి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టేందుకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. బడ్జెట్ సమావేశాలకు సంబంధించి నిర్మలా సీతారామన్ నేతృత్వంలోని సంఘం ఫైనాన్స్ డిపార్ట్మెంట్ బడ్జెట్పై పూర్తి స్థాయి కసరత్తులు చేసినట్లు తెలుస్తోంది.



నీట్ పేపర్ లీక్ వ్యవహారంపై చర్చ కచ్చితంగా జరగాలని ఆయన పట్టుపట్టారు. వైసిపి తో పాటు జనతా దళ్ (యునైటెడ్), బిజూ జనతా దళ్ పార్టీల నేతలూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

వివరాలు లోపలి పేజీల్లో

భోనాలూ

- అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ● భోనం సమర్పించిన సీఎస్ ● మంత్రులు సీతక్క, పాన్నం ప్రభాకర్ ప్రత్యేక పూజలు ● భారీగా తరలివచ్చిన భక్తులు
- ఆలయ పరిసరాల్లో నెలకొన్న సందడి

సికింద్రాబాద్లో ఉజ్జయిని మహాకాళి బోనాల పండగ ఘనంగా జరిగింది. భారీ సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించుకున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకొని పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. మహాకాళికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ పండితులు ముఖ్యమంత్రికి వేదమంత్రోచ్ఛరణల నడుమ అశీర్వాదాలు, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అలాగే పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క మహాకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకుని... ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



6 తో

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు

- అల్ప పీడన ప్రభావంతో భారీ వర్షాలు ● వరదలతో పొంగి పొర్లుతున్న వాగులు, వంకలు
- మరో 3 రోజులు వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ వెల్లడి



2 తో

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

జిల్లా కలెక్టర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- గోదావరి ఉద్యమంపై నిరంతర నిఘా పెట్టండి
- మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ వ్యతిరేక శక్తులన్ని బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు ప్రచారాలు, కుట్రలు చేశాయని కేంద్ర బోగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

బీజేపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందని, రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు ప్రచారం చేసిందని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ సమావేశాలకు ముందు అఖిలపక్ష భేటీ



- కన్నాద్ యాత్ర సహా పలు అంశాలపై చర్చ ● నీట్ పేపర్ లీక్ వ్యవహారంపై చర్చ జరగాలని పట్టు
- త్వణమూల్ కాంగ్రెస్ తప్ప మిగతా పార్టీలన్నీ హాజరు ● ఒడిశాకి ప్రత్యేక హోదా కావాలని బిజూ జనతాదళ్ డిమాండ్ ● అదే బాటలో నితీష్ కుమార్ నడిచేలా ఉంది

పించన్న పంపిణీపై చంద్రబాబు ఫోకస్

- పనులు ఉన్నా పక్కనబెట్టి ఒకటి తేదీ జరిగే పించన్న పంపిణీకి వెళ్లండి
- ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు విధిగా పాల్గొనాలని ఆదేశాలు ● పాలనపై పూర్తిస్థాయి పట్టుకు ఏపీ సీఎం వరుస నిర్ణయాలు ● ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులను కూడా భాగం చేయాలి
- జిల్లా టీడీపీ కార్యాలయాలలో ప్రజలు, కార్యకర్తల నుంచి వినతులు స్వీకరించాలి



ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పాలనపై ఫోకస్ పెట్టారు. వచ్చే బడ్జెట్ మాత్రమే కాకుండా మరికొన్ని ప్రాజెక్టుల పనుల టీడీపీ ప్రభుత్వం కొనసాగేలా చంద్రబాబు రోడ్ మ్యూచు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. అందులో భాగంగా ప్రజలకు, నాయకులకు మధ్య బలమైన సంబంధాలు ఉండేలా చంద్రబాబు శాస్త్రీయ తీసుకుంటున్నారు.

వివరాలు-2 తో

అంతో ఇంతో!

మమ్మీ, మాలాగా డాడికి కూడా యూనిఫాం వుందన్న మాట

నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడొద్దు జగన్

- జగన్ కు ఏపీ హోమ్ మినిస్టర్ అనిత హెచ్చరిక ● అన్ని అబద్ధపు లెక్కలు ● టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కేవలం 4 హాత్యలే జరిగాయి ● ఇందులో 3 టీడీపీ కార్యకర్తలు, నాయకులేనన్నారు



మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ నోటికి వచ్చినట్టు మాట్లాడితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హోం మంత్రి పంగలపూడి అనిత హెచ్చరించారు. సరైన వివరాలు, ఆధారాలు లేకుండా టీడీపీ ప్రభుత్వాన్ని అల్లరి చేసేందుకు, ప్రజల్ని భయభ్రాంతుల్ని చేసేందుకు జగన్ ప్రయత్నిస్తే, అందుకు తగిన విధంగా మూల్యం చెల్లించాల్సి వస్తుందని వెల్లడించారు. ఆదివారమిక్కడ మీడియాతో అనిత మాట్లాడారు.

3 తో

నేటి నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు



- రెండో సమావేశాలపై ప్రజల ఆసక్తి ● సభలో ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు బిల్లు ప్రవేశం
- వైసీపీ ప్రతిపక్ష హోదాపై తర్జన భర్జన ● సాధారణ సభ్యునిగా సభకు జగన్ ● సీట్ల కేటాయింపు లేకుండానే సభలు ● ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగం

దేశ వ్యతిరేక శక్తులన్నీ ఏకం అవుతున్నాయి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తోంది ● ఎవరన్న ప్రయత్నాలు చేసినా దేశాభివృద్ధి ఆగదు ● కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ● మూడవ సారి గెలిచి చరిత్ర సృష్టించిన మోడీ

2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో దేశ వ్యతిరేక శక్తులన్ని బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా తప్పుడు ప్రచారాలు, కుట్రలు చేశాయని కేంద్ర బోగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బీజేపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందని, రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తారని కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పుడు ప్రచారం చేసిందని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వివరాలు-6 తో

500 కోట్లు.. నెక్స్ట్ ఎవరు?

బలమైన కథకి అంతే బలమైన హీరో తోడైతే 500 కోట్లు కలెక్షన్స్ అందుకోవడం పెద్ద కష్టమైన విషయం కాదని గత కొంతకాలంగా టాలీవుడ్ నుంచి వస్తోన్న సినిమాలు ప్రూవ్ చేస్తున్నాయి. రాజమౌళి 'బాహుబలి 1' తో మొదటి సారి 500ం కోట్ల కలెక్షన్స్ సినిమాని టాలీవుడ్ కి అందించారు. ఈ సినిమా క్రియేట్ చేసిన హైట్ తో 'బాహుబలి 2' ఏకంగా 1500ం కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ ని సాధించి రికార్డులు సృష్టించింది. ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప' మూవీతో 300ం కోట్ల దగ్గర ఆగిపోయాడు. మళ్ళీ రాజమౌళి 'ఆర్ఆర్ఆర్' సినిమాతో 500ం కోట్ల కలెక్షన్స్ ని సాధించారు. ఆయన నుంచి రెండు సినిమాలు 1000 కోట్లకి పైగా కలెక్ట్ చేసి రికార్డులు క్రియేట్ చేశాయి.



సెక్స్ రాజమౌళి 2000ం కోట్ల కలెక్షన్స్ ని %నావీడి%29 తో లక్షంగా పెట్టుకున్నారు. హీరోగా ప్రధాన బాహుబలి 1, 2 సినిమాలతో 500ం కోట్ల క్లబ్ హీరోగా మారిపోయాడు. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాలతో రామ్ చరణ్, ఎన్టీఆర్ ఈ లిస్టులోకి వచ్చారు. దార్లింగ్ ప్రధాన సలార్ పార్ట్ 1, కల్పి 2898వేల పార్ట్ 1 సినిమాలతో మరోసారి 500ం కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ సాధించి ఎవ్వరికీ సాధ్యం కానీ ఫీట్ అందుకున్నారు. ప్రధాన నుంచి రాజీయే సలార్ పార్ట్ 2, కల్పి పార్ట్ 2, స్పిరిట్, ఫాజీ సినిమాలు చాలా ఈజీగా 500ం కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ సాధిస్తాయని ట్రేడ్ పండితులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఆయన సినిమాల కలెక్షన్స్ 500 కోట్లు ఆ పైన లెక్కపెట్టుకోవాల్సిందే అని అంటున్నారు. %నావీడి% = మును% - షిక్ టాక్ : స్టైలిష్ సాక్స్ బికినీ షో ప్రధాన తర్వాత ఈ సోలోగా 500ం కోట్ల క్లబ్ హీరోగా మారే ఛాన్స్ ఎవరికి ఉంది? ని చూసుకోవాలంటే ప్రస్తుతం ముగ్గురు



కనిపిస్తున్న ఎన్టీఆర్ 'దేవదా' చిత్రంతో 500 కోట్ల హీరోగా మారే ఛాన్స్ ఉంది. అలాగే 'పుష్ప 2'తో అల్లు అర్జున్ కూడా ఈ జాబితాలోకి రావచ్చు. గేమ్ చేంజర్ సినిమా ఏమైనా అద్భుతాలు చేస్తే రామ్ చరణ్ కూడా 500 కోట్ల హీరోగా మారుతాడు. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు అయితే డైరెక్ట్ గా కుంభస్థలాన్ని గురిపెడుతున్నాడు. ఈ ఏడాదిలో అయితే రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్, ఎన్టీఆర్ కి నెక్స్ట్ 500 కోట్ల కలెక్షన్స్ ని టాలీవుడ్ కి అందించే సత్తా ఉంది. వీరిలో ఎవరు ఆ రికార్డ్ అందుకుంటారు అనేది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా ఉంది. ఈ ముగ్గురు హీరోల నుంచి ఈ ఏడాది రాజీయే సినిమాలపై హై ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ ఉన్నాయి. అలాగే బిజినెస్ కూడా 300-400 కోట్ల మధ్యలోనే జరుగుతున్నాయి. ఈ స్థాయిలో పేర్ అందుకోవాలంటే కచ్చితంగా 500 కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ అందుకోవాల్సిందే.

సెక్స్ అయితే హీరోయిన్లకు డిమాండ్ పీక్స్ లో ఉంటుంది. ఫేం లో ఉన్నంత కాలమే సంపాదించుకోవాలి అన్న రూల్ ప్రకారమే దాదాపు హీరోయిన్లు అంతా పనిచేస్తారు. ఆరంభంలో హీరోయిన్ల కెరీర్ వేల



నుంచి మొదలై అటు పై లక్షలకు, కోట్లకు పడగెత్తుతుంది. అలా కెరీర్ ప్రారంభించి కోట్ల రూపాయల ఆస్తులు కూడబెట్టిన భామలెంతో మంది. అందాల త్రిష రెండు దశాబ్దాల చిత్ర

అందమే కాదు ఆస్తి కూడా ఎక్కువే



పరిశ్రమలో కొనసాగుతోంది. కొంత కాలంగా అమ్మడు ఒక్కో సినిమాకి 6 నుంచి 10 కోట్ల మధ్యలో ఛార్జ్ చేస్తోంది. మొత్తం ఆస్తుల విలువ 100కోట్లు. ప్రస్తుతం త్రిష చిరంజీవి, కమల్ హాసన్ సినిమాల్లో నటిస్తోంది. ఇంకా కొత్త సినిమాలు కమిట్ అయింది. వాటి వివరాలు ప్రకటించాల్సి ఉంది.



రూ.4 కోట్ల వరకూ తీసుకుంటుందని సమాచారం. ఆమె ఆస్తుల విలువ రూ.50 కోట్లకుపైగా ఉంటుంది. ఇక లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార = ౧౦ జి గురించి చెప్పాలి న స పనిలేదు. అమ్మడు డిమాండ్ చేయాలేగానీ ఎంతైనా ఇవ్వడానికి నిర్మాతలు రెడీగా ఉన్నారు. కానీ ఆమె 10 నుంచి 12 కోట్లు తీసుకుంటుంది. ఆమె ఆస్తుల విలువ రూ.300 కోట్లకు



పైగా ఉంటుందని సమాచారం. ఈ అమ్మడికి ప్రయివేట్ జెట్ కూడా ఉంటుంది. ఇక సముద్ర 8 కోట్లు పారితోషికం తీసుకుంటుందగా, ఆమె ఆస్తుల విలువ 110 కోట్లగా ఉంది. ఇక అనుష్క శెట్టి 5 కోట్లు పారితోషికంగా తీసుకుంటుంది. ఆమె ఆస్తులు రూ.135 కోట్లుగా ఉన్నట్లు అంచనా. అలాగే తమన్నా సినిమాకు రూ.5 కోట్లు తీసుకుంటోంది. ఆమె ఆస్తుల విలువ రూ.140 కోట్ల వరకు ఉంటుందని అంచనా.